Отчет о работе администрации сельского поселения «Вольдино»

за 2020 год

Население

В администрации СП «Вольдино» работает 2 специалиста, делопроизводитель, главный бухгалтер.
На 01.01.2021 г. население СП «Вольдино» составляет 987 человек (в 2020 г. – 1004, в 2019 г. – 1016, в 2017 г. – 1000): с. Вольдино-266, п. Ягкедж-405, д. Пузла-316. 
Родилось в 2020 г. – 7 человек (в 2019 году 10 человек, в 2018 г. – 5 чел.), умерло в 2020 г. – 16 чел. (в 2019 г. – 14 человек в 2018 г. – 8 чел,.). Зарегистрировали брак в 2020 г. – 2  (в 2019 г. 2 пары, в 2018 г. – 4 пары, в 2017 г. – 2 пары).

Работающее население – 418 человек, из них в бюджетной сфере занято 94 человек, в производственной и других отраслях 324 человек. Неработающее население – 569 человек, из них пенсионеры (инвалиды) – 271 человек, дети и учащаяся молодежь – 211 человек, неработающее работоспособное население – 87 человек, из них на учете в Центре занятости состоят 5 человек. 
Социальные категории: 

1. Члены семей погибших – 3 чел.
2. Труженики тыла – 3 чел.

3. Реабилитированные – 3 чел.
4. Инвалиды – 50 (в том числе 3 ребенка-инвалида).
5. Ветераны труда – 77 чел.
6. Ветераны труда РК – 33 чел.
7. Многодетные семьи – 21 чел.
8. Участники ЧАЭС – 2 чел.
9. Одиноко проживающие граждане пожилого возраста старше 80лет-9.
Хозяйств в поселении 443, прошлом году – 441. На них приходится 2020 – 10, 2019 – 9, 2018 – 17 коров (2016 г. было 18), количество КРС 2020 г. – 16, 2019 – 16, 2018 – 41 (2016 г. – 44), поголовье овец и коз увеличилось в 2020 г. – 123, в 2019 г. – 70, 2018 г.– 104 (2017 г. – 138).

Индивидуальных застройщиков на  01.01.2020 г. – 7, в 2019 г. – 7 (в 2018 г. – 9, в 2017 г. – 10). За  2020 г. приватизировано – 0 квартир, за 2019 г. приватизирована – 3 квартиры, 2018 год 2 квартиры (2017 г. – 3), ввод ИЖД в 2020 г. – 2, 2019 – 2. В 2020 г. продолжена работа по сплошной инвентаризации объектов. В СП всего неучтенных объектов – 155, из них земельные участки – 83, жилые дома и строения – 72. Из общего количества выявленных объектов государственная регистрация права оформлена на 106 объекта (76 – земельных участков, 30 – жилой фонд).
За нотариальными услугами обратилось в 2020 г. – 62 человека, в 2019 – 119 чел., в 2018 г. – 115 чел.. Специалистами выдано населению 495 справок. С письменными обращениями обратилось – 12 человек. 
Основные направления работы

1. Электроснабжение
Электроснабжение населенных пунктов поселения в 2020 году было стабильным. Нормализовалась ситуация с энергосервисным контрактом с  ООО «Современные инновационные системы» по уличному освещению по сравнению с 2019 годом. (В 2019 г. из 89 светильников 62 было заменено).
 В 2020 году дополнительно установлено 3 светодиодных светильника: с. Вольдино – 1 , п. Ягкедж – 2  (освещена игровая площадка по ул. Парковая). Закуплен материал для обустройства уличного освещения в д. Пула по ул. Д. Кочановой. Работы будут проведены в апреле 2021 г. Необходимо установить дополнительно – 7 светильников. Д. Пузла – ул. Д.Кочановой – 2, ул. Заречная – 1, пер. Лесной – 2, ул. Центральная – 1, п. Ягкедж – ул. Набережная – 1.
2. Дорожное хозяйство

 В 2020 году дорогу республиканского значения, проходящую по поселению обслуживали генподрядчик ОАО «Коми дорожной компании» -  Усть-Куломский ДРСУ (мастер дорожного участка Чисталев Ю.А.), обслуживающий участок дороги Вольдино - понтон, и наше предприятие ООО «ДРСУ Пузла» (гендиректор Чувьюрова Н.А.), которое обслуживает дорогу от понтона до Пузлы и далее до п. Верхнеижемский Сосногорский район. По зимнему содержанию республиканской дороги проблем не возникало. Со сменой подрядчика качественно улучшилось обслуживание понтона. Своевременно проводилась подсыпка песком подъездов и очистка понтона от снега и наледи. После весеннего паводка были обустроены подъезды к понтону, что позволило сохранить проезд при подъеме уровня воды в р.Вычегда уже в послепаводковый  период.  Дважды проводились ремонтные работы аппарелей понтона: ООО «Сталкер» ,по гарантии, и ДРСУ «Пузла».    
Больным и нерешенным остается вопрос по  ремонту дороги по с. Вольдино. Напомню, что в 2019 были проведено обследование труб, а также  ООО «Проектант» были выполнены изыскательские работы, фотосъемка дороги по селу Вольдино. В 2020 году ООО «Проектант» разрабатывает ПСД на капремонт данной дороги, но из-за пандемии работа фактически не велась. С января 2021 г. работа активизировалась, в марте мы вплотную занимались согласованием проекта. В 2020 г. администрация СП «Вольдино»  направила письмо, где было обозначено 4 проблемных момента, требующих соответствующего технического решения при проектировании дороги. Все наши пожелания были рассмотрены и утверждены на техсовете Зиминым Д.Н. (Съезд к СЦК, водоотведение в районе примыкания к основной республиканской дороге местной дороги, которая будет использоваться как подъезд к СЦК и новому ФАПу, обустройство водопропускных труб в районе АСП «Вольдино». И очень важный момент: отсыпка, поднятие дорожного полотна на участке автомобильной дороги  от знака «259 км» в сторону с.Вольдино, который в период весеннего паводка берет вода, вследствие чего лодочная переправа увеличивается со 100 м до 500 м. Все наши пожелания были рассмотрены и утверждены на техсовете Зиминым Д.Н. 
Местные наши дороги зимой обслуживали ООО «ДРСУ Пузла» в д. Пузла, в том числе 1,4 км автодороги общего пользования районного значения, Вольдино – ИП Никифоровский Василий   Сергеевич и Ягкедж – КФХ  Черкасов В.А. В целом, обстановка была стабильная: снега было меньше и население отнеслось с пониманием и проблем с помехами на дорогах (оставление частного транспорта) не было. 
3. Водоснабжение
Водопроводные сети в п. Ягкедж находятся на балансе  ОАО «КТК», в д. Пузла на балансе АСП «Вольдино». В 2020 г. рамках переданных полномочий были поведены работы по обустройству водопровода в д. Пузла  по ул. Центральная протяженностью 800 м. (22 технических присоединения). В поселке за счет республиканского бюджета труженице тыла Тюрниной Д.Е. и Родину Н.Е. ул. Нагорная – ул. Г.Тимушева была подведена магистраль  водопровода 250 м. и проведена вода в дом. Данная магистраль позволила еще 9 семьям подключиться к центральному водоснабжению.  Была проведена огромная и сложная работа. Необходимо продолжить строительство водопроводных сетей в пст. Ягкедж по ул. Центральной - 29 заявлений, в д. Пузла ул. Д. Кочановой - 6, ул. Заречная- 2, ул. Г.Тимушева - 3. В этом году в рамках проекта «Народный бюджет» будет обустроен  водопровод в д. Пузла.  Проблема по обеспечению центральным водоснабжением населения д. Пузлы будет снята. Попутно МОУ «Начальная школа-детский сад» д. Пузла будем подключать к единой сети. 
В п. Ягкедж будет обустроен водопровод по ул. Центральной и ул. Советской, также в рамках проекта «Народный бюджет».
 В 2020 г. АО «КТК»  было осуществлено бурение новой скважины в пст. Ягкедж и подключение к ней водопроводных сетей верхнего части поселка. Проблема по  обеспечению населения по ул. Нагорная, ул. Парковая, ул. Набережная стабильным, качественным  водоснабжением была решена. 
Водоснабжение д. Пузла: 
1 ветвь (2011 г.) – 170 м. – 3 присоединения.
2 ветвь (2012 г.) – 527 м. – 13 присоединений.
3 ветвь (2015 г.) – 336 м. – 17 присоединений.
4 ветвь (2016 г.) – 370 м. – 10 подключений.
5 ветвь (2020 г.) – 800 м. – 22 подключений.
6 ветвь (2020 г.) – 250 м. – 11 подключений.
Итого: 2453 м., 76 присоединений.
 В Вольдино автономные скважины – 45, частные колодцы – 58, 1 общественный колодец и ключ. 
4. Благоустройство

Работы по благоустройству в 2020 году проводились силами безработных, трудовой бригады школьников, активными и неравнодушными  жителями, но в особом режиме, не массовом.
Было организовано много субботников по уборке территории населенных пунктов, кладбищ, а также уборка мусора вдоль дорог, подъездов к переправе, берегов р. Вычегда. Восстановили ограждения спортивной площадки, поваленные в результате сильного паводка, очистили от принесенного водой мусора, установлено дополнительное игровое оборудование на детскую игровую площадку с. Вольдино.
Большая работа была проведена по обустройству кладбища в рамках реализации проекта ТОС «Центр» По итогам районного конкурса среди НКО ТОС «Центр» получил 65 тыс. руб. на реализацию проекта «Обустройство кладбища». Обустроены 2 контейнерные площадки, беседка, туалетная кабинка. 
Вывоз ТКО в 2020г. был организован  пакетированным способом: 6 мест сбора в Вольдино, 2 - в д. Пузла, 3- в п. Ягкедж.  Хочется поблагодарить всех за понимание, особенно жителей с. Вольдино, д. Пузла (ул. Центральная), п. Ягкедж (ул. Советская и ул. Набережная) за организованность и чистоту. Напоминаем, что вывозить необходимо в плотных, завязанных мешках. 
В 2020 г. АСП «Вольдино» проводилась работа по контролю за соблюдением Правил благоустройства СП «Вольдино». В мае 2020 г. Постановлением АСП «Вольдино» был утвержден Порядок осуществления контроля за соблюдением Правил благоустройства МО СП «Вольдино». Что фиксируем в первую очередь? Фиксируем ветхие ограждения, хозяйственные постройки, портящие внешний облик населенных пунктов и создающих угрозу жизни населения.
Проведение контроля за соблюдением Правил благоустройства осуществляется в форме:

а) регулярного (в том числе повседневного) обследования территории сельского поселения «Вольдино»

б) фиксации нарушений Правил благоустройства, установленных в ходе такого обследования, актах выявления нарушений Правил благоустройства.
в) составления протоколов об административных правонарушениях в пределах должностных полномочий и в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Коми;

г) направления протоколов об административных правонарушениях на рассмотрение в орган либо должностному лицу, которые уполномочены рассматривать дела об административных правонарушениях в соответствии с законодательством Российской Федерации и Республики Коми.

В случае установления в ходе проведения обследования территории сельского поселения «Вольдино» нарушений Правил благоустройства в течение 2 часов с момента установления нарушений составляется акт выявления нарушения Правил благоустройства по форме, установленной согласно приложению к настоящему Порядку.

2.4. В целях подтверждения нарушения Правил благоустройства к акту выявления нарушения прилагается:

- фототаблица с нумерацией;

- фотокопии документов, удостоверяющих личность лиц, нарушающих Правила благоустройства;

- иная информация и материалы, подтверждающие наличие нарушения.

Должностные лица, осуществляющие контроль за соблюдением Правил благоустройства (уполномоченные составлять акты выявления нарушения Правил благоустройства), имеют право:

а) привлекать для участия в контрольных мероприятиях депутатов Совета сельского поселения «Вольдино», представителей общественных объединений, граждан для сбора информации и фиксации нарушений Правил благоустройства.
Надо отметить  заметную работу вольдинцев по обустройству новых ограждений.
5.Бюджетные учреждения

В 2019 году все бюджетные образовательные учреждения функционировали в нормальном режиме. Охват детей - 100%. Выполнялись текущие ремонтные работы по благоустройству территорий ОУ и самих зданий, а также большой капремонт: 
В Пузле - капремонт ФАПа (кровля, пол, обшивка фасада)и школы- сад( ремонт фундамент, замена окон) 
Учреждения здравоохранения ФАПы в д. Пузла, с. Вольдино, пст. Ягкедж) стабильно работали в 2020г. В период болезни и отпусков медицинского работника ФАП д. Пузла население остается без медицинского обслуживания.
В п. Ягкедже – капремонт ФАПа (кровля), мастерской (кровля), спортзала.  
Учреждения культуры стабильно работали в пст.Ягкедж и д.Пузла.
С нетерпением ждем строительства Вольдинского клуба. Функционирует спортзал при АСП «Вольдино», инструктор от Дома детского творчества «Патриот» Шабанов Егор(0,25ставки) ведет кружки по туризму с ребятами. В понедельник, среду и пятницу занимаются самостоятельно ягкеджские женщины ОФП и пионерболом. Инструктор от ЦСМ Уляшев Е.В. ведет занятия с детьми и взрослыми. Чувьюров Н.С. ведет занятия по стрельбе. 
6. Пожарная безопасность

Пожарная безопасность – одно из самых приоритетных направлений в работе администрации сельского поселения «Вольдино». Всего пожводоемов - 13 в 2020 г. приобретены емкости для обустройства 1 пожводоема в с.Вольдино. Работы будут проведены в этом году. Пожарные подразделения работали в 2020 г. в том же составе. В Пузле нас выручает ООО «Комилесбизнес», на базе которого функционирует ДПФ, оснащенное пожмашиной АЦ-40. ОП №1 ПЧ-142 в пст. Ягкедж обслуживает п. Ягкедж и д. Пузла, ПЧ - 142 – с.Вольдино. 

Ситуация с пожарами в 2014 г. -  3, в 2015 г. - 1 (с. Вольдино), в 2016 г. - 1 (п. Ягкедж), в 2017 г. – 2 (с. Вольдино), 2 (п. Ягкедж), в 2018 г. – 1 (с. Вольдино), в 2019 г. – 1 (п. Ягкедж), 2020 г.- 1(п. Ягкедж).
7. Связь и транспортное сообщение
АТС есть во всех населенных пунктах поселения. Мобильная сотовая связь в пст. Ягкедж и с. Вольдино – операторы МТС и Мегафон, Теле 2. В д. Пузла с 2013 г. обслуживает оператор – МТС. Пользоваться услугами интернета есть возможность в каждом населенном пункте.  
Перевозкой пассажиров охвачены все населенные пункты. Действуют маршруты:

Ягкедж – Помоздино – Усть – Кулом (ИП Уляшев А.Е.) 

С ноября 2017 г.  Пузла – Помоздино – Усть – Кулом (ИП Уляшев А.Е.)

Ягкедж – Вольдино – Помоздино – Скородум – Кырныша – ( ИП Кипрушева С.А.) 4 раза в день.

8. Общественные объединения

В СП «Вольдино» активно работает 6 общественных объединений: 3 Совета ветеранов, 2 ТОСа, 1 Совет молодежи. Общественные объединения  оказывают администрации сельского поселения большую помощь в работе с различными возрастными категориями населения, решая их насущные проблемы и вовлекая их в общественную жизнь села.  обновился Совет ветеранов с.Вольдино. Активно и дружно работают советы ветеранов в с. Вольдино и пст. Ягкедж. В д. Пузле фактически Лебедева Е.М. одна и это неправильно.
 Особо хочется поблагодарить Совет ветеранов с. Вольдино и МОД «Ритм». После закрытия клуба они сознательно, почти автоматически взяли на себя ответственность перед населением и делали максимально возможное в сложившейся ситуации. 
Очень активно первый свой год проработала  новый председатель Совета ветеранов пст. Ягкедж Червинская Нина Прокопьевна. Большой помощник по решению вопросов по благоустройству.
ТОС «Центр» реализовал проект «Территория спорта» на средства республиканского гранта – 545065 руб. Президентский грант по ткацкой мастерской пока не удается выиграть, в этом году сделали третью попытку.

МОД «Ритм», думаю, остается одним  из самых лучших молодежный общественных обединений. Итоги  районного конкурса на лучшую организацию работы с молодежью Усть-Куломского района за 2020 год подтвердили это. 

Яркие моменты на 2021 г.

1. «Народный бюджет» :

1. Обустройство водопровода в д. Пузла - 499 550 руб.

(430 000-республиканский бюджет, 51 850-местный бюджет, 17 700 руб.-население).
2. Обустройство водопровода в п. Ягкедж по ул. Центральная, ул. Советская – 526 100 руб. (450 000-республиканский бюджет, 56 100-местный бюджет, 20 000 руб.-население).
3. Обустройство детской игровой площадки в д. Пузла - 378 000 руб.

2. Проекты МОД «Ритм» 
1. проект «Победа»- 10 000 руб.

2. проект «Ивана Купала» - 7 500 руб.

3. Презентация книги о тружениках тыла Уляшевой П.А. «И найӧ дорисны Победа» («И они ковали Победу»).
